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E L Ő T E R J E S Z T É S 
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2026. június 15-én tartandó ülésére 

 

 

Tárgy: Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 97/2026. (V.14.) 

határozata alapján a Városháza tanácskozási termeiben a zászlók kihelyezésével kapcsolatos 

döntések meghozatala 

 

 

Tisztelt Kulturális Bizottság! 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Dr. Siposné Bodrozsán Alexandra 

képviselő fenti tárgyban készült indítványát elfogadva felkérte a Kulturális Bizottságot, hogy 2026. 

júniusi ülésén vizsgálja meg a Városháza tanácskozási termeiben a zászlók kihelyezésével 

kapcsolatos kérdéseket, majd ezt követően tegyen javaslatot a közgyűlés számára. 

 

A határozat célja, hogy a Kada Elek teremben és a Lestár Péter teremben a zászlók elhelyezésével 

méltó környezet kerüljön kialakításra, ami az ott folyó munka ünnepélyességét szolgálja.  

 

A műemlékvédelmi előírások miatt a falakra nem lehet zászlótartót felfogatni, a padlózaton álló, 

mozgatható tartóban lehet a zászlókat elhelyezni A zászlótartónak anyagában, stílusában, színében 

illeszkednie kell a tanácskozási termek bútorzatához. 

A melléklet tartalmazza a tervezett zászlótartó vázlatrajzát és gyártási költségét. 

 

Javaslom, hogy a Kada Elek és a Lestár Péter termekben a magyar nemzeti zászló, az európai uniós 

zászló és Kecskemét város zászlaja kerüljön kihelyezésre. 

             

Tekintettel arra, hogy a város zászlajának elhelyezéséről a vonatkozó önkormányzati rendelet 

tartalmaz szabályozást, a javaslat elfogadása esetén a bizottságnak rendelet-módosítást kell 

előterjesztenie a közgyűlés II. félévi első rendes ülésére. 

 

 Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntését a határozat-

tervezetben foglaltak szerint meghozni szíveskedjen. 

 

 

Kecskemét, 2026. június 8. 

 

      

                                                                                                                 Dr. Papp Zoltán 

                                                                                                                     elnök s.k.  
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…..../2026. (VI.15.) KltB. számú határozat 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 97/2026. (V.14.) határozata 

alapján a Városháza tanácskozási termeiben a zászlók kihelyezésével kapcsolatos döntések 

meghozatala 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kulturális Bizottsága megtárgyalta 

Dr. Papp Zoltán bizottsági elnök 12307/2026. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta 

 

Annak érdekében, hogy a Kada Elek és a Lestár Péter termekben a magyar nemzeti zászló, az európai 

uniós zászló és Kecskemét város zászlaja kihelyezésre kerüljön, a bizottságnak ilyen tartalmú 

rendelet-módosítást készít elő a közgyűlés II. félévi első rendes ülésére. 
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